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Ata nº 1346 da Sessão Ordinária nº 1333 do dia 07 de Fevereiro de 
2022, do Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 02 

Aos sete (7) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois 
(2022), as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras e desejando um bom 
retorno a esta Casa, as pessoas que acompanham as sessões via 
Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os 
nossos Quevedenses. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) foi lido, distribuído e baixado para deliberação nas 
Comissões (Artigos 46 e 150, RI): Ofício Gabinete da Prefeita nº 40, 
de 04.02.2022, que solicita na forma do Art. 10, Parágrafo único da 
Lei Orgânica e dos Artigos 183 e 184 do Regimento Interno, sessão 
extraordinária para deliberar sobre o Projeto de Lei nº 5 e o 
Projeto de Lei nº 005, de 04.02.2022, que revoga a Lei Municipal nº 
941, de 2021, que institui o turno único no serviço público. 
Concluídas as leituras, o Presidente convocou sessão extraordinária 
para amanhã, dia oito (8) de fevereiro, terça-feira, às dezoito (18) 
horas com a finalidade exclusiva de deliberar sobre o PL nº 5, e não 
havendo outras, foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 
trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi 
constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da 
Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de 
Lima; Érico Venâncio Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; Jandir 
Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) Verª 
Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Ivonei 
Silva de Ávila. Devido a ausência do Ver. Ivonei (1º Secretário), na 
forma do Art. 43-A do Regimento Interno, foi requerido ao Ver. Ivori 
Rodrigues Dias (2º Secretário) para secretariar a sessão de hoje. Em 
continuidade, postas em discussão e votação a Ata nº 1342 da Sessão 
Ordinária nº 1331 do dia 27.12.2021, as Atas nº 1/1343 e 2/1344 das 
Sessões Extraordinária dos dias 06 e 07.01.2022 foram aprovadas e a 
Ata nº 1345 da Sessão Ordinária nº 1332 do dia 03.02.2022 foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - 
RI). Ainda foi deliberada a Indicação nº 001, de 04.02.2022, de 
autoria do Ver. Érico Padilha que sugere ao Poder Executivo a 
criação de link no site oficial da Prefeitura objetivando a 
liberação dos contracheques dos servidores públicos, que o autor 
dispensou a palavra e posto em discussão e votação foi aprovado. Não 
havendo outras matérias para deliberação do Plenário e passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 
CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 

Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.” 

30º de Emancipação Político-administrativa. 29º de Instalação do Município.  

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com  

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação 
– RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do Plenário passamos ao pequeno expediente onde 
temos dois (2) Vereadores inscritos com o tempo regimental de cinco 
(5) minutos no que concedo a palavra para a primeira (1ª) inscrita 
Verª Valdeci Menezes: saúdo o  Presidente, Diretor Celso, colegas 
Vereadores e Vereadora, os ouvintes da Rádio Municipal e os ouvintes 
via Facebook. Estou encaminhando um pedido de linha de ônibus com um 
abaixo-assinado das comunidades para que seja feito a volta no 
interior nem que seja uma vez por semana pois a população está sem 
transporte para se deslocar até a sede do município para exames e 
consultas, então, eu quero pedir para administração municipal que o 
olhe com carinho essa solicitação e ache a forma de atender esse meu 
pedido. Também a Marilei me pediu que eu falasse com o Secretário de 
Obras que arrumasse a estrada dos Baggios e arrumar também a entrada 
que vai para a residência dela que está bem ruim, então seria isso 
muito obrigado uma boa semana a todos. Segundo (2º) inscrito e o 
último Ver. Hélio Menezes onde passo a palavra: quero primeiramente 
cumprimentar o Presidente da Casa o colega Ver. Alcemar e saudando-o 
saúdo os demais colegas Vereadores presentes nesta sessão, a minha 
saudação também aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos 
dão a honra da escuta, gostaria também de cumprimentar as pessoas e 
os munícipes que assistem esta sessão via Facebook. Venho a esta 
tribuna para comentar um assunto que me chamou atenção e esse 
assunto inclusive eu vi uma notícia no jornal, faz uns quinze (15) 
dias atrás mas como nós não tínhamos sessões então deixei para 
comentar hoje em relação ao “Programa Pavimenta RS” onde já foi 
comentado inclusive pelo colega Érico, do Governo do Estado, onde o 
Governo do Estado assinou um convênio com os municípios gaúchos e 
atendeu o total de cem por cento (100%) dos inscritos, ou seja, 
quatrocentos e seis (406) municípios num total de investimento em 
obras de quinhentos e setenta e três milhões (R$ 573.000.000,00). 
São quatrocentos e seis (406) atendidos no total onde nós temos hoje 
no Rio Grande do Sul quatrocentos e noventa e sete (497) municípios, 
sendo atendidos praticamente cem por cento (100%) dos inscritos e a 
minha pergunta a administração municipal e os senhores é “porque 
será que Quevedos não teve interesse deste programa?” visto que é um 
programa importante e daí eu pensei “que talvez seja porque nós não 
tivéssemos ruas sem pavimentadas, com falta de alimentação” e esse 
programa é para pavimentar as ruas da cidade mas não, aqui do lado 
da Câmara temos continuação da Rua Santa Amélia sem pavimentação 
onde temos novas residências, muito boas inclusive que merece um 
pavimento, temos também que seria a continuidade da Rua Antônio 
Quevedo e a continuidade a Santa Amélia na dobrada também sem fazer 
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pavimentação. Temos há vinte (20) anos, desde que eu abri a Avenida 
Reverendo Francisco Dias dos Santos, abri vinte e seis (26), ou 
seja, quatro (4) metros de cada lado da pista, mais o canteiro 
central e mais dois (2) metros de cada lado para o passeio, 
pavimentei até o ginásio de esportes e até hoje não foi colocada 
mais nenhuma pedra naquela via, fiz a ponte lá no Lajeado igrejinha 
eu acho que merecia inclusive estão construindo ali a Escola 
Municipal de Educação Infantil e eu fico preocupado com as nossas 
crianças pois será que vão ter que ser deslocar para escola no meio 
da poeira e do barro? Então fica minha pergunta nesse sentido, não 
sei o porquê, são obras e como diz na notícia “obras em frente à 
casa das pessoas muito importante para o desenvolvimento das nossas 
cidades gaúchas”, onde Jari já conseguiu, Toropi conseguiu e só 
ficou aqui Quevedos, então acho preocupante e fica perplexo, a gente 
que é de Quevedos, nasceu em Quevedos, enquanto vê que os outros 
municípios ao redor estão conseguindo verbas por que será que nós 
não conseguimos? Seria isso, meu muito obrigado.” O Presidente 
considerou que a manifestações e solicitações são importantes, 
informou que todas serão encaminhadas aos seus destinatários. Assim 
cumprida pauta e a Ordem do Dia, declarou encerrada esta sessão 
ordinária e marcou a próxima sessão para o dia quatorze (14) de 
fevereiro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. 
Antero Braz Peixoto e relembrou da sessão extraordinária, amanhã, 
dia oito (8) conforme convocação. Os trabalhos ao final desta sessão 
foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e secretariados 
pelo Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Ivori Rodrigues Dias, Secretário, determinei 
que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do 
Regimento Interno ata que, será distribuída a todos e, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Ivori Rodrigues Dias   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

